
DOPLŇOVAČKA 

5 400 000, prirodzeným, vojny, prírastok, 

životné podmienky, úbytok, rímskokatolícke, 

prirodzený, mechanický, maďarská, 

mechanickým 

 

Medzi faktory ovplyvňujúce počet obyvateľov 

patria ............................, epidémie, 

............................, prisťahovalectvo 

a vysťahovalectvo. V súčasnosti žije na území 

Slovenska ............................ obyvateľov. 

Pôrodnosť a úmrtnosť definuje ............................ 

pohyb. Keď sa narodí viac ľudí ako zomrie tak 

nastáva prirodzený ............................. Inakšie 

nastáva prirodzený ............................. Rozdiel 

medzi prisťahovanými a vysťahovanými je 

definovaný ............................ pohybom. Celkový 

pohyb sa definuje ako rozdiel medzi 

............................ a ............................ pohybom. 

Národnosť zastúpená hlavne v južných častiach 

Slovenska je ............................ národnosť. 

Prevládajúce vierovyznanie na Slovensku je 

.............................  


